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Anketa za poslodavce: Pomozite nam da 

bolje razumijemo utjecaj COVID-19 na Vaše 
poslovanje! 

 

 

 
Poštovani, 

 
Prije svega, nadamo se da Vas ovaj mail zatiče u zdravlju i 

dobrom raspoloženju u ovom izazovnom periodu za sve nas. 
 
Neminovno je da se nalazimo u vremenu krize u toku i nakon 

koje će građani, privreda i kompanije u BiH pretrpjeti značajne 
posljedice, te je od ključne važnosti da svako od nas bude 

proaktivan i pruži doprinos unutar svog kruga utjecaja. 
 
Ljubazno Vas molimo da izdvojite cca 10 minuta svog vremena 

i pružite svoj doprinos cjelokupnoj zajednici kroz iskazivanje 
svog mišljenja i popunjavanje ankete „Utjecaj COVID-19 na 

Vašu kompaniju“. 
 
Naime, UNDP u BiH u partnerstvu sa Deloitteom sprovodi 

ovu anketu i vrši istraživanje koje ima za cilj ispitivanje i 
procjenu efekata pandemije na društveno-ekonomski razvoj 

u BiH. 
 
Želimo razumjeti koji su problemi sa kojim se susrećete u Vašoj 

kompaniji u ovom izazovnom vremenu, kako bismo mogli 
zajednički utjecati na njihovo rješavanje. Također, rezultati 

ovog istraživanja će biti korišteni kao osnova za informisanje 
razvojnih partnera o načinima podrške i ekonomske pomoći 
za privatni sektor u BiH. 

 
Zbog toga, zaista nam je bitno Vaše mišljenje i Vaš glas! 
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Cjelokupno istraživanje, zbog hitnosti situacije ima vrlo kratak 
rok za provođenje, te Vas, shodno tome, ljubazno molimo da 

anketu popunite odmah, najkasnije do srijede, 29. aprila. 
 

Popunite anketu na ovom linku! 
 

Tim UNDP-a i Deloittea se iskreno nada da ćete se odazvati 
ovom pozivu i unaprijed Vam se iskreno zahvaljujemo i izuzetno 
cijenimo Vaš doprinos. 

  
U iščekivanju potvrdnog odgovora, srdačno Vas pozdravljamo, 

 
Muhamed Semić 
Viši menadžer i voditelj Odjela za 

konsalting i savjetovanje povezano s upravljanjem rizicima 

 

 

Kontakt osoba: 
Elma Delalić 
Konsultant, Odjel za konsalting i savjetovanje povezano s 

upravljanjem rizicima 
E-mail: edelalic@deloittece.com 

Mob: +387 61 912 884 
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